

Implicado Rector en la muerte de Decano

El rector de la Universidad de El Salvador, ingeniero Salvador Enrique Jovel, también fue implicado por ocho ex vigilantes universitarios en la muerte del decano de Economía, doctor Carlos Alberto Rodríguez. Con él, son implicados el decano de la Facultad de Derecho, doctor Francisco Vega Gómez, tal como se informó ayer, y el secretario general de la Universidad doctor Ovidio Villatoro Barriere. Uno de los testigos de la confesión extrajudicial declaró ayer en el Juzgado Sexto de lo Penal, que uno de los reos José Ardón

Cabezas, dijo en la Policía que luego de que ocho policías universitarios dieran muerte al decano de Economía, doctor Carlos Alberto Rodríguez, huyeron en el pick up que se conducían con destino a la finca Santa Lucía, situada en la jurisdicción de Cuscatancingo, donde encontraron al rector de la Universidad, ingeniero Jovel, al decano de Derecho, doctor Vega Gómez y al secretario general, doctor Ovidio Villatoro Barriere. El reo dijo que Ernesto Eugenio Preza, entonces jefe de los vigilantes, también llegó a la mencionada finca y platicó con los tres

— Pasa a la página 37 —

Imagen del país cuesta reconstruirla; Canciller

"La imagen de un país cuesta reconstruirla cuando ha sido distorsionada en el extranjero y la de El Salvador se refleja que está mejorando, según lo logrado en la gira por Europa de la misión comercial". Así lo declaró ayer el canciller, Dr. José Antonio Rodríguez Porth, en rueda de periodistas. Dijo que los convenios comerciales y de ayuda técnica suscritos con Francia y España, son la mejor prueba de la confianza que ofrece El Salvador.

"La imagen de nuestro país ha mejorado mucho y esto lo he constatado cuando he atendido a funcionarios extranjeros que visitan El Salvador", señaló. También se refirió que cuando visitó España, como miembro de esa misión comercial, leyó en el diario madrileño "ABC", un re-

portaje sobre la situación de Nicaragua. "Allí se aseguraba que fuerzas armadas de El Salvador y Guatemala participaban en esa lucha. Eran declaraciones del padre Cardenal", detalló.

Agregó que eso es totalmente falso. La noticia fue servida por una agencia española que tiene representantes en Centro América. "Esa noticia falsa, contribuye a

— Pasa a la página 20 —

No intervención caso Nicaragua define país

"El Salvador se pronunció en la OEA, sobre el principio de la no intervención en el caso de Nicaragua, con el espíritu fundamental de la Carta de ese organismo", expresó ayer el canciller Dr. José Antonio Rodríguez Porth. En conferencia de prensa el funcionario agregó que nuestro país sustenta este principio de no intervenir en asuntos internos de otros países y siempre lo defenderá. Dijo que el jurista salvadoreño Dr. José Gustavo Guerrero, de renombre internacional, sostuvo y defendió este principio, que ha sido uno de los pilares de América Latina para detener la intervención de otros países más fuertes.

Rodríguez Porth añadió que en la reunión del Organismo de Consulta de la OEA, en Washington, se redactaron dos proyectos sobre la si-

tuación de Nicaragua, que se estaba volviendo problema interamericano. La delegación salvadoreña redactó proyecto de resolución sobre el asunto de no intervención; y el otro fue el proyecto de Estados Unidos, que se tratará de una posible mediación de países amigos en el caso de Nicaragua.

De ahí salió un tercer proyecto que fue aprobado, mediante el cual

— Pasa a la página 37 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi NO INTERVENCIÓN. El Salvador se pronunció por la no intervención en el caso de Nicaragua, en la reunión de la OEA: Dr. José A. Rodríguez Porth.



MUJER DEL AÑO. Doña María de Molins, ha sido declarada "Mujer del Año 1978-1979", por la Unión de Mujeres Americanas.



INTERSECCIONES. De acuerdo a los estudios técnicos realizados, la capital será dotada de un mil 500 nuevos semáforos en 275 intersecciones. Serán manejados a través de computadoras desde el "Centro de Cómputo". Informa el coronel Gustavo Martínez Issasi, jefe de Tránsito.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

Mil 500 semáforos instalará pronto Tránsito en la ciudad

Un mil quinientos semáforos serán instalados en la capital en doscientas setecientos intersecciones, cuyo contrato de compra será firmado a fines de la próxima semana. Así lo dio a conocer ayer el jefe de Tránsito, coronel Gustavo Martínez Issasi. "La semaforización de San Salvador será pronto una realidad, porque es de suma urgencia para regular el tráfico automotor", dijo.

El moderno sistema de semáforos centralizado, será adquirido en los Estados Unidos. Los semáforos serán controlados a través de un gigantesco cróquis de

la capital, que abarcará inicialmente diez zonas de las catorce existentes, explicó.

Martínez Issasi agregó que el equipo de semáforos será mane-

— Pasa a la página 15 —

Menéndez Leal proyecta hacer cambios en el Teatro Nacional

"El arte es rentable siempre que se haga bien. Por ello pretendemos montar tres o cuatro funciones diarias, para lograr rentabilidad del Teatro Nacional", expresó el Lic. Alvaro Menéndez Leal. El director de ese centro cultural dijo ayer que se proyecta realizar funciones de teatro, música, danza y ópera, con compañías extranjeras, pero con la participación de artistas salvadoreños. Señaló que al Teatro Nacional le faltan miles de detalles y ya se trabaja en eso. Por ejemplo, agregó, al Café-Teatro, que costó 42 mil colones, le faltan muchos implementos. Otros departamentos, como el camerino destinado a la vedette o primera actriz, es muy suntuoso, pero yo lo convertiré en sala para los periodistas,

para hacerlo funcional", detalló.

El Teatro Nacional, en su restauración, tiene muchos defectos, y muchos lujos. Por ejemplo, el sistema de cortinas y sillas son de material inflamable y eso no es recomendable es un lugar donde hace mucho calor. También muchos decorados y mobiliario caro.

— Pasa a la página 60 —

Prepárase VII Congreso de Aseguradores C. A. y Panamá

El VII Congreso de Aseguradores de Centro América y Panamá se llevará a cabo en San Salvador, del 29 de octubre al 2 de noviembre, con la participación de 39 instituciones de seguros del área. El congreso, informaron, es la reunión consultiva de los aseguradores del área de Centro América y Panamá, y tiene como finalidad estudiar los problemas que gravitan sobre la actividad aseguradora en la región.

Integrarán el congreso las delegaciones de cada compañía constituida. También asistirán como observadores, ejecutivos de compañías reaseguradoras de todo el mundo.

— Pasa a la página 15 —



VII CONGRESO. Del 29 de octubre al 2 de noviembre se llevará a cabo en San Salvador, el VII Congreso de Aseguradores de Centro América y Panamá, en el Hotel El Salvador Sheraton. Informaron, los miembros del comité organizador (iz-

quierda a derecha): John Nigro, Oscar Lino Figueroa, Pierre Cahen, Juan Samuel Quinteros, Lic. Rufino Garayh, Luis Figueroa G. y Edgard E. Zepeda.

—Foto de LA PRENSA, por Mangandi